

瑞士高级制表基金会与瑞士中心达成战略合作

新闻发布

日内瓦，2024年7月31日—瑞士高级制表基金会学院（FHH Academy）在庆祝十周年之际，热烈欢迎瑞士中心成为其在中国的分销伙伴，这一合作标志着学院迈向了新的重要里程碑。

经过十年在制表领域人才培养方面的深耕与探索，瑞士高级制表基金会学院于2024年自豪地迎来了其十周年纪念庆典。在这十年间，学院在传播推广和普及制表教育及文化方面取得了诸多辉煌成就。

自创立以来，瑞士高级制表基金会学院已经成功培养了超过35,000名校友，并通过全球独一无二的国际培训项目，为超过12,000名校友颁发了官方认证证书。这些成就离不开学院在全球22个国家的本地培训师及分销伙伴们的辛勤付出。尽管学院与各组织的广泛合作或许不为人所熟知，但这些战略合作对学院取得如此显著成功起到了至关重要的作用。

因此，瑞士高级制表基金会与瑞士中心的使命紧密契合，使得这一合作关系显得尤为重要。瑞士中心是一个不以盈利为目的的公私合营机构，旨在为瑞士企业在华以及其他亚洲市场投资兴业，发展壮大提供支持与服务。在过去的二十多年里，瑞士中心已经为超过450家企业进入中国市场提供了支持和服务，凭借其经验丰富的团队，在有利的条件下提供全方位的实用、直接和备受认可的服务，并整合了量身定制的服务套餐，致力于为企业提供真正有效的解决方案。

瑞士高级制表基金会国际学习与业务发展部高级经理Tristan Barrabas表示：“我们很高兴能和瑞士中心开展在中国市场的分销合作。瑞士中心的企业价值观与我们的高度一致，我们期待通过与瑞士中心这一知名服务提供商合作，进一步提升瑞士高级制表基金会学院在中国的影响力和知名度。”

瑞士高级制表基金会学院中国区负责人仇一鸣（Béatrice Qiu）表示：“十年前，瑞士高级制表基金会学院刚成立时，中国就已经是我们关注的主要市场，推动了学院和整个钟表行业的发展。如今，瑞士高级制表基金会必须在中国保持并扩大学院的影响力，以便继续为基金会成员品牌和其他B2B合作伙伴提供服务，同时吸引更多渴望了解制表文化的本地爱好者。”

“在2024年，瑞士高级制表基金会举办了多场活动，重点突出了其三大业务支柱：瑞士高级制表基金会钟表与文化、瑞士高级制表基金会论坛，当然还有瑞士高级制表基金会学院。今年，我们计划将下一次巡展带到中国市场，这将成为这一新合作关系下的首个重大活动，我们对此充满期待。”

瑞士中心首席执行官肖振表示：“作为中国最大规模的瑞士企业集群，瑞士中心非常欢迎瑞士高级制表基金会加入我们的网络。制表工艺是瑞士文化的典范，展示了瑞士在制造和创新方面的卓越水平。我们期待与瑞士高级制表基金会学院的合作，并全力支持其在中国市场的进一步发展。”

了解更多有关瑞士高级制表基金会学院未来活动及由瑞士中心在中国组织的相关活动，请访问瑞士中心官网：www.swisscenters.org

关于瑞士高级制表基金会学院

瑞士高级制表基金会学院成立于2014年，是全球唯一一家专注于评估、引介、培训和认证制表知识的机构。最初仅面向制表行业的专业人士，如今学院的课程已经扩展到面向所有感兴趣的人群，并已融入到多所世界顶级大学的课程体系中。这一发展及转变体现了学院核心理念：学习和教学在理解当今和未来世界中扮演着至关重要的角色。为实现这一使命，瑞士高级制表基金会学院依托覆盖四大洲、20个国家的22位本地培训师组成的国际网络。

无论是在线课程、面授课程还是通过“Watch Essentials”应用程序，瑞士高级制表基金会学院的课程都旨在满足各种需求。这些课程提供11种语言各类授课形式，包括课堂教学、培训课程、研讨会和会议等，内容全面且中立，涵盖从入门到专业的所有制表知识。学院的课程内容将持续更新，以适应不同的需求，同时新增了关于可持续发展及其在行业中的实际应用的培训。

作为一家国际公认的权威机构，瑞士高级制表基金会学院为成功完成培训的学员颁发官方认证证书。

关于瑞士高级制表基金会

瑞士高级制表基金会成立于2005年，由爱彼（Audemars Piguet）、芝柏（Girard-Perregaux）和历峰集团（Richemont Group）共同创建。基金会致力于提升制表文化的国际影响力，并将手表视为艺术与文化的象征。

作为制表领域的权威参考和中立机构，瑞士高级制表基金会依托三个互补的支柱，服务于广泛的受众，包括行业专业人士、个人、业内人士以及制表爱好者。

首先，瑞士高级制表基金会钟表与文化，自2021年创建以来，致力于通过创作原创内容、举办活动和国际会议来生动展现制表文化，面向公众和专业人士。

作为瑞士高级制表基金会学院，提供制表知识的培训和认证，涵盖从入门到专业的各个层面，课程内容丰富且有趣，包括培训课程和认证，既可以在课堂上学习，也可以在线学习，面向全球20多个国家，使制表知识普及至所有人。

最后，瑞士高级制表基金会论坛是一个由行业为行业设计的讨论和辩论平台，旨在信息交流、问题探讨和连接行业领导者，推动制表生态系统的未来发展。

基金会的工作得到约四十家制表品牌的积极支持，自基金会创立以来，这些前瞻性的品牌和先锋力量积极推动并支持瑞士高级制表基金会的使命和各项活动。

关于瑞士中心

瑞士中心创立于 2000 年，是一家不以盈利为目的的公私合营机构，也是目前为止亚洲最大的瑞士企业汇集区。

瑞士中心务实的解决方案帮助了超过 450 家瑞士企业（包括中小企业和大型企业）在华投资兴业，其中，瑞士中心参与了 100 多家公司在中国的设立，包括工业品和消费品企业，制造工厂和贸易公司涵盖了不同类型和领域。通过和瑞士驻华使领馆的合作，我们每年都会发布瑞士在华企业的商业调查报告，并积极推广瑞士制造的品牌和瑞士作为品质、创新和工业领军者的国家形象。

瑞士中心在中国东部沿海的战略位置（上海、常州和天津）设有多个办公点，始终适应瑞士经济的需求：

- 拎包入住的办公空间，模块化的工厂车间，展示厅以及仓储空间
- 和中国当地政府部门长期良好的合作关系，及和瑞士官方的紧密联系
- 提供安全的技术转移方案和知识产权保护的法律支持
- 提供量身定制的专业服务，涵盖在中国设立和发展业务的各个方面（法律、税务、会计、招聘、人力资源管理、信息技术、市场营销）
- 独特的解决方案，例如在上海自贸区为客户托管员工或提供仓储空间和配送货物服务，以促进其在中国及其他亚洲地区的业务发展

了解更多信息及参考案例，请访问我们的官方网站：www.swisscenters.org 和我们的 LinkedIn 页面：<http://www.linkedin.com/company/swiss-center-shanghai>

媒体联系： Bernhard Hagen 电话： +43-664-7348-3730 邮箱： press@swisscenters.org

媒体联系人

Meera Anand
瑞士高级制表基金会信息传播高级顾问
邮箱: meera.anand@hautehorlogerie.org
电话: +41 79 420 7789